

红星闪闪放光彩

东明县第六小学五·二班 杨宜凡 (小记者编号:DM163)

“红星闪闪放光彩，红星灿灿暖胸怀。红星是咱工农的心，党的光辉照万代……”这首歌大家一定不陌生吧？它就是《红星歌》。党的光辉照万代，这句话说得多好呀！

党就像阳光，我们是花朵，阳光照耀着花朵，让我们茁壮成长；党是温暖的港湾，我们就是无数停靠的小船；党是湛蓝的天空，我们是在天空中自由飞翔的鸟儿；党是一望无际的大海，我们就是大海中欢乐嬉戏的小鱼……党的光辉无时无刻不照耀着我们。

党不仅照耀了现在的人们，在革命战争年代，党还催

生了多少英雄儿女为国捐躯？答案是无数个。列举几个家喻户晓的英雄。如：1927年出生的董存瑞于1945年参军，1946年加入共产党，在1948年5月25日解放隆化城的战斗中，他用左手托起炸药包，拉开导火索，与敌人同归于尽，为胜利开辟了一条道路；1932年出生的刘胡兰的家乡于1946年7月遭阎匪军袭击，她不幸被捕，英勇就义，牺牲时年仅15岁；1930年出生的黄继光于1951年参加中国人民志愿军，在上甘岭战役中，他用自己的胸膛堵住了敌人的枪口。他的爱国主义和国际主义精神永远值得我们

学习。

再说当下，我们在党的关怀下努力学习，老师和校长无微不至地关怀着每一个同学。每一堂课，老师都认真地给我们讲，让我们汲取更多的知识。学校还给予我们很多的实践机会，让我们参加各种演讲比赛，举办跳蚤市场等等。通过这些活动，让我变得开朗了不少，充满了自信！

现在的课本，都是国家免费提供的，我们一定要努力学习，不要辜负了祖国、党、学校、老师对我们的期望！想到这里，我又情不自禁地唱起了《红星歌》：“红星闪闪放光彩……”

(指导老师 张素芳)

我的乐园

东明县第三实验小学四·一班 程奕涵 (小记者编号:DMJ026)

我的乐园，既不是好玩的游乐场，也不是美丽的公园，更不是姥姥家的菜园，而是我那美丽、可爱又温馨的小卧室，它是我欢乐的源头。

我的卧室并不是太大，却是我的小乐园，其内部装饰是由白色和粉色搭配而成的。卧室的中间有一张床，紧挨着的是一个衣柜和一张长方形的书桌。书桌旁是我的书架，上面整齐地摆放着我的学习用品和课外书。只要有时间，我就会

进入书的海洋。在书的世界里，我一会和笑猫、虎皮猫和二丫玩耍，一会又和鲁西西去探索世界。

在我的书桌上方，放着我拼的乐高玩具，休闲时，可以拿下来玩一玩、拼一拼。旁边是粉嫩的花朵窗帘，凝望间，仿佛置身于五彩斑斓的花海中。

在我卧室的窗台上，还有一瓶水仙花、一盆绿萝，生机勃勃的。只要是写完作业或看书

疲倦了，我就会伫立窗前，先看看绿萝，那翠绿又水灵灵的叶子让我心旷神怡，忘记了疲惫；再看看水仙花，那朵朵小花洁白如雪，顿觉神清气爽。

到了晚上，当我上床去睡觉时，温暖、舒适的床很快就能让我进入香甜的梦乡。

这就是我那美丽、可爱又温馨的小乐园——卧室，你们喜欢我的小乐园吗？

(指导老师 闫小敏)

做手工

东明县第六小学三·七班 王康博(小记者编号:DMJ010)

今天，老师给我们布置了利用废物做手工的作业。我打算做小汽车，材料有两个易拉罐，八个瓶盖，另外还需要准备牙签、双面胶、胶布、剪刀等。材料准备好了，我要动手了。

我先做了汽车的轮子。

首先用剪刀把瓶盖从中间穿个小孔（做这一步的时候我很小心，妈妈也在身边看着），然后用牙签的两段插入孔中，固定好（一根牙签有些短，我把两根牙签用胶布粘起来，正好可以放下易拉罐），汽车的两个前轮就做好了。照着这种

方法，我又做好了其他的车轮。最后，我把车轮跟易拉罐用双面胶和胶布固定好，一个简易的小汽车就做好了。怎么样，是不是很简单？

我一共做了两辆小汽车，你也来试试吧！

(指导老师 柏晓芳)

英雄们，我永远忘不了你们

东明县第六小学五·二班 宋思宇 (小记者编号:DM162)

“没有共产党，就没有新中国……”我每当听到这激情澎湃的歌曲时，爱国之情就油然而生！在那血雨腥风的年代，红军历经艰险、排除万难，为了早日解放全中国，他们的胜仗打得多了，革命圣地也就多了，每当听到这里我就心潮澎湃，为自己生活在伟大的祖国而无比自豪。

提到革命圣地，我不得不想起井冈山，七年间，有四万名烈士长眠在那里，他们究竟为了什么？他们自愿牺牲是为了我们，为了我们今天美好生活。他们一个个伟大的英雄形象就像放电影一样在我的脑海里浮现！生活在新中国的我们青少年怎能忘怀呢？

少年英雄王二小，他牺牲时，年仅13岁。为了掩护几千名老乡和干部，他不顾危险，把敌人带进了埋伏圈，气急败坏的日本鬼子，把王二小挑在

枪尖，摔死在大石头上面——他还是个孩子啊！王二小光荣牺牲了，他的英雄事迹和献身精神，永远鼓舞和激励着我们，伟大的祖国和人民都忘不了你！

还有可敬可亲的江姐，她原名叫江竹筠，1948年4月被特务抓去，有的人给她包扎伤口，有的写慰问信，其中何雪生代表全体难友，献给江姐一首诗，赞颂道：“你是丹娘的化身，你是苏菲亚的精灵，不，你就是你，你是中华儿女革命的典型！”面对敌人的严刑拷打，江姐始终坚贞不屈，“毒刑拷打，那是太小的考验！竹签子是竹子做的，但是共产党员的意志是钢铁铸成的！”她关怀难友，参与领导狱中斗争，被大家亲切地称为江姐。1949年11月4日，江姐与31名难友遇难，年仅29岁，伟大的祖国人民忘不了你！

.....

正是因为他们的牺牲，才成就了今天的我们。生在中国，长在红旗下，伟大的祖国正召唤着我们！让我们从现在起，刻苦学习，不辜负先辈们的期望，肩负起建设祖国的重任，争取把我们的祖国建设得更加繁荣富强！

英雄们，我永远忘不了你们！

(指导老师 张素芳)

家乡的东明湖公园

东明县第一实验小学三·六班 朱恩如 (小记者编号:DM657)

东明湖公园是一个美丽的公园，它就在我的家乡——东明。

天色渐晚，夕阳向遥远的地平线坠去，芦花被西天的晚霞映红了脸庞，苇叶也带着金红色的光晕。湖边片片暗影随风摆动，更是风姿绰约。

七点半左右，我站在东明湖畔，看着太阳迷人的脸庞，恋恋不舍，感慨美丽的时光总是短暂的。

在东明湖公园，我最喜欢的是园中的亭台楼阁、假山宝塔。每天我看完夕阳，都要去看一看那些小亭子。绿树翠竹掩映下的玲珑小亭，犹如一位含羞少女在窥探着远处的游人。亭子两边雕刻着精美的图案，尤其是那只凤凰很是显眼。别看它们是雕刻的，却栩栩如生。

在公园的正中间，有一座

很高很高的人工山，山上有一座宝塔。夜幕降临时，灯光开启了，整个公园像撒满颗颗宝石。宝塔在灯光中也更加引人注目。登上宝塔，整个东明湖公园的景色尽收眼底。

东明湖公园中最吸引人的要数音乐喷泉了。每天晚上八点左右，音乐喷泉就开始喷涌了，配上动听的音乐和五颜六色的激光灯，时而如千军万马、排山倒海，让人仿佛置身于古代战场；时而如仙女拂琴，引人入胜，好像置身仙境，奥妙无穷。

在这个东明湖公园中，还有儿童乐园、小桥流水、广场等设施合理有序地栖息于公园的各个角落。

美不美，家乡水。我家乡的东明湖公园山美水美，风景美，我爱东明湖公园，更因我的家乡而骄傲！

(指导老师 程效敏)

森林公园一日游

东明县第三实验小学四·一班 李晟昊 (小记者编号:DM205)

5月4日，吃过早饭，我和爸爸、妈妈、表弟一起去森林公园游玩。路途中，我看一片片田野、树林，非常美丽。车子行驶约一个小时左右，终于到达了森林公园。

还没有进去，我就被公园的大门深深吸引住了，那一个巨大的门，像一个挺拔的大树根一样，那树枝与树枝之间有几个很大很大的鸟巢。往里走去，一个植物世界就展现在我们的面前，它们整齐地排列着，好像在热烈欢迎我们似的。

虞美人非常漂亮，让人情不自禁的想要接近。她的花色很多，最普遍的就是红色和白色，这两种颜色给人的感觉不同：红色显得更加娇嫩，白色显得更加清新脱俗、淡雅别致。

芍药的颜色五彩缤纷，有白

色、粉色、红色……成片的芍药和虞美人竞相开放，汇成一片花的海洋。

我们又去了动物园、海边和游乐场。在游乐场里，我和表弟来到梦幻水世界玩碰碰车。碰碰车可通过方向盘驾驶向前、后、左、右运动，设有激光枪，可相互碰撞。起初，我驾驶碰碰车不太熟练，控制不好，后来慢慢地越来越熟练。和别人相撞时，水花不住地溅到我的身上，我玩得不亦乐乎。

回到家后，经过查资料，我知道了森林公园总面积775.3公顷，东西长5.09公里，南北宽4.65公里，具有壮观美的特色，2004年被菏泽市批准为市级森林公园。听完我的介绍，你是不是也想来森林公园游玩了呢？

(指导老师 闫晓敏)

“糟糕”的午饭

东明县第六小学六·三班 刘奥倩 (小记者编号:DMJ880)

今天学校开家长会，妈妈回来得很晚，于是我决定替妈妈做一顿饭，并选择做面条。

首先，我把白菜洗干净切好，然后打开火，等到锅里没水后再放油，油热了放入白菜翻炒。炒白菜的时候，我手忙脚乱地放了许多佐料，等白菜炒熟了再往锅里倒水。水开之后，我用手抓了一把面条放进去，之后便学着妈妈平时做饭的样子，用筷子沿着锅沿转一圈把面条搅散，盖上锅盖。等再一次煮开之后，面条就做好了。看着煮好的面条，我长长地舒了一口气。

午饭时间到了。我把面条盛好，献宝似地端到饭桌上，催着妈妈快吃。妈妈尝了一口，评价道：“太咸了”。我不信，自己尝了一

口，果然太咸了。唉！将就着吃吧。洗碗时，我发现妹妹的面条压根没有吃完。

真是一次糟糕的做饭经历。午饭吃得凑合，为了弥补自己的过失，我拿出一些水果。洗净后给妈妈和妹妹做了一个爱心水果拼盘。

总体来说，我认为这一顿“糟糕”的午饭其实也不算太糟糕，毕竟是自己的劳动成果，吃起来还是很美味的。

(指导老师 杨晓宁)